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牛久市教育委員会７月定例会会議録 

 

 

１．日  時  令和７年７月２４日（木）午後１時３０分 

２．場  所  ひたち野リフレビル ４階 第３会議室 

３．出席委員  川村 始子・𠮷原 英夫・八木橋 晴美・宮本 芳子・磯山 貴洋 

４．委員以外  教育部長            小川 茂生 

  の出席者  次長              稲葉 健一 

        次長兼スポーツ推進課長     高橋 頼輝 

        教育総務課       課長  橋本 早苗 

        教育施設課       課長  齊藤 孝順 

        教育支援課       課長  柴山 信一 

        生涯学習課       課長  糸賀 珠絵 

        中央図書館       館長  山越 義弘 

        教育総務課     課長補佐  宮嶋 亮輔 

        教育総務課       主査  小河原 晋 

５．欠席者   なし 

６．会議録署名人 磯山 貴洋 

７．議事事項  議案第１８号 図書館協議会委員の任命について 

        議案第１９号 うしく地域クラブ指導者登録バンク設置に関する告示について 

        議案第２０号 うしく地域クラブ設置に関する告示について 

        議案第２１号 牛久市社会教育委員の委嘱・任命について 

        議案第２２号 令和８年度使用教科用図書採択について 

        報告第２３号 令和７年度牛久市ＩＣＴ支援業務委託に係るプロポーザル方式 

               選定審査の結果について 

８．その他 

 

 

司会 

 

  出席委員が、定数に達したため定例会の成立を宣言。 

 

 

教育長   開会を宣言する。 

 

 

  会議録署名人 磯山 貴洋委員を指名する。 
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教育長   ここで、まず議事に入る前に、事務局より説明があります。 

 

 

次長兼スポーツ

推進課長 

  本日上程を予定しておりました議案の第１９号と２０号、１９号がうしく地

域クラブ指導者登録バンク設置に関する告示について、２０号のほうがうしく

地域クラブ設置に関する告示についてということなんですが、こちらの中身に

つきましては、地域移行に合わせまして、今後まずこの指導者登録バンクの設

置が、指導者を確保するために人材バンクを設立するというものになります。 

  うしく地域クラブ設置に関する告示というのが、今後進めていく地域移行の

中で、運営の母体となるクラブというものをまずはつくった上で、そこに協力

してもらう団体に登録して入っていただく。その運営母体を立ち上げるのは教

育委員会のほうで事務方はやるんですけれども、その母体を設置するというも

のの告示になるんですけれども、こちらにつきまして総務課と調整を、その告

示の内容、こちらの調整をしていたんですけれども、どうしても本日の上程ま

でに文面の調整等が間に合わずということでありましたので、今回、大変申し

訳ないんですが、一度取下げをさせていただいて、来月、８月の定例会で改め

て上程をさせていただいて、告示を行った上で、地域移行のほうを改めて進め

ていこうと考えておりますので、よろしくお願いいたします。 

 

 

教育長   では、よろしくお願いいたします。 

  急いでやっているところもありまして、いろいろな調整がきっと必要なんだ

と思います。来月、よろしくお願いいたします。 

 

 

教育長   それでは、議事に入ります。 

  議案第１８号「図書館協議会委員の任命について」、事務局より説明をお願

いします。 

 

 

中央図書館館長   議案第１８号「牛久市図書館協議会委員の任命について」。 

  牛久市教育委員会教育長に対する事務委任規則第２条第７項の規定に基づき

まして、委員の同意を求めるものでございます。 

  図書館協議会とは、図書館法第１４条において、公立図書館に同協議会を置

くことできることとされており、図書館の運営に関し、館長の諮問に基づくと

ともに、図書館の行う図書館方針につき、館長に対して意見を述べる役割を担

う機関となっております。 

  なお、当市におきまして、牛久市立図書館条例で、学校教育及び社会教育の

関係者、家庭教育の向上に資する活動を行う者並びに学識経験のある者の中か

ら教育委員会が任命する。協議会は、委員１０名以内をもって組織するとして
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おります。任期は２年で、７月３１日をもって現委員の任期が満了となりま

す。８月１日から２年を任期とする新委員を任命するものでございます。 

  それでは、２ページの名簿のほうを御覧いただけますでしょうか。 

  １番佐々江氏、４番田中氏、７番鈴木氏、８番朝田氏の４名が再任というこ

とになっております。また、網掛けをしております５名の方が新任となりま

す。 

  まず、２番の多田氏、３番の高木氏、こちらの方お二人は、図書館で読み聞

かせボランティアをされている代表の方です。また、５番の遠藤氏は、校長会

よりご推薦いただきました牛久南中の校長先生です。家庭教育の関係では、６

番のＰＴＡ連絡協議会会長の佐藤氏です。また、９番の藤倉氏につきまして

は、立教大学附属機関の副主幹司書をされております。また、牛久のほうに在

住されている方でございます。 

  ９名いずれも図書館のよりよい運営についてお力添えをいただけると思いま

すので、委員の任命についてご同意いただけますようよろしくお願いいたしま

す。 

  説明は以上となります。 

 

 

   議案第１８号について質疑を受けるが質疑なし。 

  出席者全員の賛成を得る。 

 

 

教育長   次に、議案第２１号に入ります。「牛久市社会教育委員の委嘱・任命につい

て」、事務局より説明をお願いいたします。 

 

 

生涯学習課長   議案第２１号「牛久市社会教育委員の委嘱・任命について」議題とさせてい

ただきます。 

  先ほどの議案１８号と同様、事務委任規則の第２条第７項の規定に基づきま

して、牛久市社会教育委員の委嘱・任命について委員会の同意を求めるもので

ございます。 

  それでは、２枚目を御覧いただきたいと存じます。 

  任期は令和７年７月１日から令和９年６月３０日の２年間となっておりま

す。 

  新任の方におかれまして、網掛けしていなくて恐縮なんですけれども、１番

の五十嵐登喜子委員が学識経験者ということで、元牛久市教育委員を務めてい

ただいた方になります。また、４番の蓑毛尚恵様におかれましては、青少年育

成牛久市民会議に長く属し、またガールスカウトなどもやっていただいている

方になります。あとの皆様は再任となります。 

  主に、社会教育委員の皆様には、先ほど来ありました部活動の地域移行をは
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じめとして、社会教育に関する事項をご審議いただく形になります。 

  説明は以上です。 

 

 

   議案第２１号について質疑を受けるが質疑なし。 

  出席者全員の賛成を得る。 

 

 

教育長   それでは、次の議案第２２号「令和８年度使用教科用図書採択について」で

ありますが、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１４条７項により、

出席委員の３分の２以上の多数で議決したときこれを公開しないことができま

す。本議案については非公開にしたいと思いますが、委員の皆様にお諮りしま

す。非公開にすることに賛成の委員は挙手をお願いいたします。 

 

 

   （全員挙手） 

 

 

   全会一致で非公開と決定 

 

＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊ 

 

教育長   以上で委員会の非公開を解除します。 

 

 

教育長   では、次に、報告第２３号「令和７年度牛久市ＩＣＴ支援業務委託に係るプ

ロポーザル方式選定審査の結果について」、事務局より説明をお願いいたしま

す。 

 

 

教育支援課長   報告第２３号「令和７年度牛久市ＩＣＴ支援業務委託に係るプロポーザル方

式選定審査の結果について」ご報告いたします。 

  ６月２３日に２社でプロポーザルを行いまして、別紙のほう御覧になってい

ただくと分かると思いますけれども、ベネッセコーポレーションのほうに決ま

りました。 

  主な理由としては、牛久市で求めているような「主体的・対話的で深い学

び」を実現するために必要な授業補助、それから先生方に対しての教材の提供

といったところが主な理由となります。 

  こちらのほうで進めていきたいと思います。よろしくお願いいたします。 
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   報告第２３号について質疑を受けるが質疑なし。 

 

 

教育長   それでは、以上で本日の議事は終了いたしました。 

  これにて７月定例会を終了いたします。 

  次回の定例会は、令和７年８月２８日木曜日、場所はリフレビル４階第３会

議室で、時間は午後１時３０分の開催となります。よろしくお願いいたしま

す。 

  この後、教育委員会全体での打合せを行いますので、そのままお待ちくださ

い。 

 

  


